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16:30 記者会見室 

都議会自民党記者会見コメント 

 ࠔ会見の趣旨ࠓ

 

࣭総務委員会ࡢ理事会࡛ࠊ都ࡀ今定例会提案しࡓ 

条例ࠖࡍ目指ࢆ実現ࡢ理念ࡢ人権尊重ࡿࢀわࡓう東京都オリンピック憲章ࠕ

 提案ࢆ参考人招致ࠊࡵࡓ行う充分ࢆ審議ࡢ

 

࣭本日㸦9/28㸧同委員会理事会࠾い࡚ࠊ参考人招致ࡣ不ᡂ立決定 

 

࣭こཷࢆࢀけ࡚ࠊこࡢ間ࡢ経緯条例案ࡢ問題点等ࡘい࡚説明 

 

 ࠔ参考人招致の経過ࠓ

 

࣭都側ࡽ条例案ࢆ提示さࠊࡣࡢࡓࢀ開会直前ࡢ㸷月㸯㸰日 

 

࣭パブコメ࡛ࠊࡶ条例ࢆ制定ࡿࡍこࡢ都民ࡢ批ุ多数 

 

࣭区市⏫村や関係者ࡢࡽ意見聴ྲྀࡶ全く不十分 

 

࣭ᡃࡀ党ࠊࡣこ５࡛ࡲࢀ回以ୖわࡾࡓ理事者意見交換ࢆ実施 

 

࣭都ࡢ説明ࡣ概要資料基࡙くࠊ࡛ࡢࡶ内容ࡢ精査ࡣ不可能 

 

࣭議会ࠊࡀ条例案文ࢆ検討࡛ࠊࡣࡢࡿࡁ開会日ࡽ㸯㸮日間程度ࡳࡢ 

 

࣭今ᚋ10/2ࠊ  ࡣこࡿࡍ達ᡂࢆ役割࣭責務ࡢ議会ࠊ࡛ࡳࡢ委員会審査㸯日ࡢ

到底不可能 

 

࣭人権問題ࡣ都民生活広く深く関わࡿ重い問題ࠋ理念条例ࡣ言えࠊこࡲࡢ

 ࡍ残ࢆ禍根࡞ࡁ大将来ࡢ東京ࡣ࡛ࡲ

 

࣭今回ࡢ小池知事ࡢやࡾ方ࠊࡣ余ࡾ杜撰࡛拙㏿ 

 

࣭慎重ࡘ精緻࡞審議ࢆ行うࡵࡓ参考人招致ࢆ提案しࠊࡀࡓ結果ࠊ参考人候

補者ࢆ提出しࡣࡢࡓ自民党࡛ࡳࡢ不ᡂ立㸦四会派以ୖࡢ提出ࡀ前提条件㸧 

 

࣭参考人招致ࢆ行えࠊࡤＴＶᨺ映ࡶあࠊࡾ都民ࡢ情報発信ࡣ向ୖしࡎࡣࡓ 



 ࠔ問題点ࠓ

㸯 条例案の問題点 

࣭オリンピック憲章ࡢ理念基࡙く人権条例銘打࡚ࡗいࠊࡀࡿ前文࡛ࠕ全࡚

 特化スピ࣮チࢺヘイ性的少数者ࡣ内容ࠊࡀࡿい࡚ࢀ触差ูࠖࡢ

 

LGBTࠊࡎ言わ人権条例ࠊࡶ等࣑スコ࣐࣭ 条例ヘイࢺスピ࣮チ条例

比喩 

 

࣭そࡶそࠊࡶ都ࠊࡣᖹᡂ㸰㸵ᖺ㸶月ࠊオリンピック憲章ࡢ理念実現ࢆ謳ࠊࡓࡗ

新しいࠕ東京都人権施策推進指針ࠖࢆ制定 

 

࣭そࡢ中࡛ࠊ男女ᖹ等ࠊ虐待防止ࠊ障害者支援ࡽ同和問題ࠊHIV 感染者ࠊ犯

罪被害者そし࡚性同୍性障害者ࠊ性的指向ࠊ࡞㸯㸵項目ࢆ東京ࡢ人権課題

 し࡚幅広く規定柱ࡢ

 

࣭こࠊ࡛ࡲࢀこࡢ指針ࡢୗࠊ各局ࡀ連携し࡚多様࡞人権施策ࢆ展開 

 

࣭今回ࠊ人権関ࡿࡍ条例ࢆ検討ࠊࡤࡽ࡞ࡿࡍ本指針基࡙く各局ྲྀࡢ組ᡂ果

やࠊそこ࡛明ࡓࡗ࡞ࡽ課題ࡘ࡞い࡚議会議論しࠊ都民ࡢ意見ࡶ聞

 ࡁࡿࡵ進ࠊࡽࡀ࡞ࡁ

 

࣭こうしࡓ寧࡞対応࡞ࡀいࠊࡲࡲ拙㏿条例案ࢆ提示しࠊࡵࡓࡓ人権関係者

 賛否両論ࡶࡽ

 

反対ࡣ条例࡞うࡼࡿᏲࢆけࡔ権利ࡢ性的少数者ࠕ࣭ ᨻ治利ࢆオリンピックࠕࠊࠖ

用ࠖ࡞ࡿࡍいう批ุࡢ声ࡶ続出 

 

࣭話題性ࢆ作ࡿこࡀ目的ࡢ条例࡛࡞いࡢ批ุࡣ当然 

 

࣭オリンピック憲章࡛ࠊࡣ人種ࠊ肌ࡢ色ࠊ性ูࠊ言語ࠊ宗教ࠊᨻ治的ࡣࡓࡲそ

性的指向ࠊࡶ差ู禁止ࡿࡼ身分ࡢࡢ出自やそࠊ財産ࠊ意見ࡢࡢ

 規定ࢆ差ู禁止ࡿࡍ対

 

࣭東京都人権施策指針ࡢ方向性ࢆ踏ࡲえࡿこ࡞ࡶくࠊオリンピック憲章ࡽ

 い࡞ࡣ࡛ࡁࡍ策定࡚ࡗ銘打人権条例ࢆ条例ࡓ遊離しࡶ

 

࣭人権施策ࢆ真剣考えࡿ姿勢ࡣほ遠くࠊ繊細ࢹࡘリケ࣮࡞ࢺ課題対

し࡚求ࡿࢀࡽࡵ慎重さࢆ著しく欠如 

 



㸰 条例の実効性 

 

࣭基本計⏬ࡣこࡽࢀ制定ࡿࡍさࠊࢀ具体的内容ࡢほࡀࢇ不明 

 

࣭ししࠊ差ู的ྲྀࡾ扱い禁止ࡢ責務ࡀ定ࡓࢀࡽࡵ以ୖࠊ公衆浴場や公衆ࢺイ

ࡢ面ࢻハ࣮ࡢ࡞施設整備ࠊࡣࡽ立場ࡴ営ࢆ事業ࠊࡣࡽさࠊ使い方ࡢࣞ

整備ࠊ࡞様々࡞具体策ࡢ対応ࡀ必要ࡿ࡞ 

 

࣭差ู禁止ࠊࡣ都民ࠊ࡚ࡗ日常生活ࠊ事ࠊ家庭ࠊあࡽゆࡿ場面影響 

 

࣭国民大࡞ࡁ方針ࢆ示ࡍ法ᚊࡀ未制定ࠋ理念ࡣ言え差ู禁止ࢆ条例࡛Ᏻ易

 ࡽ明ࡣࡢࡿࡏ発生さࢆ混乱社会ࠊࡣこࡿࡍ明示

 

࣭見けࡔけࡢ条例ࢆ作࡚ࡗ差ู࡞ࢆくࡍいうス࣮ࣟガン࡛࡞ࡣくࠊ都民ࠊ

国民ࡀ日々ࡢ暮ࡽしࠊ活動ࡢ中࡛ࠊ社会全体࡛ࡢ理解ࡢ増進࣭啓発ྲྀ組ࡴ

相互理解ࡿࡼ社会実現ࡢᚋ押しࡀ重要 

 

࣭そࠊ࡛ୖࡢ当事者ࡢ意見ࢆしࡾࡗ聞い࡚ࠊࡽ地足ࡘࡢいࡓ実効性ࡢあ

 ࡁࡍ目指ࢆ条例ࡿ

 

 


